

Abonamente: Anual 780 Lei, Trimestru 230 Lei, Cămin 120 Lei

Tribuna Nouă

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulav. Regina Maria Nr. 12. Tipografia „Aradul” Nr-ul Telefonului 357.

INSERȚII se primesc după tarif în Administrația ziarului și la toate agențiile de publicitate.

ZIAR POLITIC NAȚIONAL. Apare zilnic la orele 5 dimineața

3 Lei ex.

Mișcarea podgorienilor

Micălăca, 9 Apr.

Înaintea războiului mondial, regatul nostru avea, cu adevărat, criza viticolă. Vinurile noastre aveau plasament sigur în comerțul internațional...

proiectul de lege se elabora, în colaborare cu reprezentanții Uniunii noastre viticole, masa cea mare a podgorienilor, a sutelor de mii de interesați, dormea...

Consumul pe atunci nu era conștient de vinurile colorate și otrăvite. Berea la începutul dezvoltării ei, forma de predilecție a orașenilor...

Puțernicii fabricanți de spirt și de liqueuri, văzând primejdia au pus în mișcare tot aparatul lor de acțiune pentru zădărnirea proiectului...

În 1922 podgorienii din vechiul regat, la ocazia de concurență în preturi ce le făceau vinurile din Ardeal și Banat...

Și astfel, în frământările unui început de an, cu viața la o nouă viață, podgorienii se trezesc din indiferențismul lor...

Concurența vinurilor din Ardeal și Banat nu mai produsese, deoarece și aici s-au dezvoltat materialele și a brățelelor...

Exemplul este aici, în țara noastră, vizibil și pipabil. Dacă nici astăzi podgorienii în fața primejdiei nu l vor imita și aplica...

Podgorienii cu sunt aici puțin și nici nu au peste 450 de mii de cultivatori. Sunt de vii, aproape toți români...

Rezultatele prohibirii alcoolului în Statele-Unite. Washington. — Subcomitetul comisiei judiciare din Senat...

Dezastrele unei furtuni la Tokio

Paris. — Afliăm din Tokio că în largul mării lângă Muroran s'ar fi rasturnat în timpul unei furtuni 10 bărci de pescari...

Alexandrina Ghica

Arad, 9 Aprilie

Galeria figurilor dispărute se îmbogățește cu încă un personaj de seamă din societatea românească a generației trecute...

În Vinerea Mare s'a stins în modesta-i locuință din Capitală, la o vârstă aproape seculară...

În toată această activitate variată și neobosită în serviciul țării și peste tot locul soția lui Ion Ghica strălucea lângă dănsul prin cultura ei...

Emigrații noștri în Turcia după 1848 s'au adăpostit sufleteste în casa în care Alexandrina Ion Ghica era pentru d'nsul sora blândă și todeauna bine sfătuitoare...

Sublocotenentul Manolache

Sublocotenentul Manolache, pe lângă alte însușiri pe care le avea, pe lângă ordonanță, soldă gravă, soacră, nevastă, butoi plin cu varză...

ere o chamare înaltă la viață, îi da din ce în ce mai vătos cu patrioticele. Ocaziile în care putea să-și manifeste trântul se iveau destul de des...

Era la o ocaziune. De atunci a trecut multă vreme și Manolache, convins că...

Totă noaptea îl chinase muzica. Îl încerca, dar Manolache era așa de melancolic în ziua cea, că nu l putea înțelega un căpitan...

Programul guvernului

Reproducem, după oficiul guvernului „Indreptarea” programul de activitate a guvernului, în baza cărui noul cabinet vacare încrederea alegătorilor...

Reproducem, după oficiul guvernului „Indreptarea” programul de activitate a guvernului, în baza cărui noul cabinet vacare încrederea alegătorilor...

1. Reforma agrară, opera guvernului Averescu din trecuta sa guvernare va fi desvârșită și completată prin lăturarea ei în regiunile de bălți și pături...

Treptat cu sporirea producției, ușurării creditului și dezvoltării comerțului vom urmări normalizarea bugetului asigurând tutu-lor serviciilor publice mijloacele necesare...

Partidul Poporului este din puterile largi ale muncitorilor de pământ, socoteste agricultura ca producția economică cea mai temeinică, singura în stare să asigure prosperitatea țării...

În ordinea măsurilor reparatorii pe care le intenționează guvernul vine și aceea a soluționării echitabile a problemei despăgubirii de război...

REVISTA

Îl ispitea, îl neliniștea. Trebuia să facă o odă cu ocazia sfârșitului drapelului. Nu voia să mai știe de soma. Trebuia să iașă oda. Chinurile făcării deveneau tot mai mari...





